3A0AHUE MATEMATUYECKOIO NMPAKTUKYMA

(k noHeaenbHuUKy 12 ceHTabpA)

1. Beruciaure.
a) 468 + 7632; 0) 12 270 -9175;
B) 280 - 305: r) 729 000 : 180 - 80 - 24 + 76.

2. Pemure 3a1aqy.
AnpOom crout 185 p., a kpacku Ha 116 p. nopoxke. Kynuiaum Kpacku u jBa
arbboMa. CKOIBKO CTOMT IMOKYIIKa?

1. Berauciaure.
a) 376 + 8724; 0) 10 390 —4293;
B) 340 - 205; r) 655200 : 130 — 30 - 56 + 44,

2. Pemute 3azaqy.

YueOuuk ctout 305 p., a pyuka Ha 196 p. aemenine. Kynuin yueOHHK U TpH
pyuKkH. CKOIBKO CTOMT IOKYNKa?

TBOPYECKOE 3AAAHMUE: npuaymatb 3agady, nogobHyk Bbiwe

HaneyaTaHHbIM. OdOpPMUTL ee Ha TETPAAHOM /IUCTE C HEOONbLLIMM PUCYHKOM.



